

朝韩首脑会谈，火了这份“跨境外卖”——

您好，您有一笔来自总统的外卖订单……

整理 / 陈决

近日，在举世瞩目的朝韩会谈上，一份特殊的“外卖”出现在了首脑晚宴中——在朝鲜一方的“统一阁”制作好的“平壤冷面”，被“跨境配送”至韩国一侧的“和平之家”，可谓情意满满。首脑会面、火了“外卖”，一时间，韩国刮起了“朝鲜冷面风”。

“外卖”这个我们日常生活中出现频率极高的词儿，其实对于日理万机的国家领导人来说也不陌生——他们有的点了外卖被人当骗子，有的为了买热门外卖而插队，甚至还有有的直接当起了“外卖小哥”……

朝韩首脑会谈，外卖冷面“上热门”



文在寅（右）和金正恩一起品尝平壤冷面。



韩朝首脑晚宴将开始时，相关人员化身“外卖小哥”，将制作好的冷面外送至会场。

“我听说大家都很关心今晚的晚宴。我们费了点劲把平壤冷面带来了。希望总统您怀着轻松的心情，享受这‘远道而来’的平壤冷面。哎呀，好像也不能说‘远道而来’。”朝鲜最高领导人金正恩面带笑意对首次会面的韩国总统文在寅说出这番话，并让朝鲜久负盛誉的玉流馆冷面搬上晚宴餐桌。

当地时间2018年4月27日晚，板门店，文在寅在“和平之家”设晚宴欢迎金正恩及其夫人。除了韩方精心准备的菜品，晚宴上，竟然还有一道“外卖”——这道“外卖”就是著名的平壤冷面。

韩联社称，根据此前公布的菜单，“平壤冷面”是朝方应文在寅“钦点”特意加入的。为此，朝方派玉流馆首席厨师到板门店朝方一侧的“统一阁”亲手制作冷面，并将其送至韩方一侧的“和平之家”，可谓情意满满。

众所周知，冷面也是韩国人餐桌上的常见菜品。那么，这道平壤冷面究竟有什么神奇之处，能让文在寅如此挂念呢？

奇之处，能让文在寅如此挂念呢？

在朝鲜半岛，冷面算是国民美食，但各地有不同的做法。据了解，韩国冷面发源于19世纪中期的平壤和咸兴地区，平壤冷面是加汤食用的水冷面，咸兴冷面则是面条冷却后加上辣椒酱与配料的干冷面。

平壤冷面是用荞麦面或是小麦加马铃薯制成的面条，所以面条较粗且有弹性，口感好。汤头通常用牛骨汤或萝卜水泡菜汤，配料则有牛肉片、鸡蛋、泡菜等，还会在面中加入韩国梨或是苹果片等，夏天很热时则会加入冰块。而咸兴冷面面条中的地瓜粉与马铃薯粉比例较高，口感没有荞麦面好。咸兴地区临海，冷面中会加入许多海鲜。另外，咸兴冷面一定会加辣椒酱，越辣越好。

听起来确实是平壤冷面更好吃呢！怪不得朝鲜人还要写歌来赞颂这道名菜，歌曲《平壤冷面第一》的歌词里写道：“平壤冷面是天下最好吃的美食。”

5 外卖吃得太奢侈，总统也“挨批”

据英国《每日邮报》报道，法国前总统萨科齐在退休后，与妻子布吕尼依然保持着奢侈的生活方式，仅一顿带到私人飞机上享用的外卖食品就花费了1100美元（约合人民币6888元）。

原来，2012年10月，萨科齐携妻子前往纽约演讲，在此期间也毫不亏待自己。美国媒体披露，萨科齐夫妇带着一群朋友到纽约曼哈顿区的豪华餐厅就餐，享受了一顿法国和意大利风味结合的完美大餐。随后萨科齐夫妇还打包带走了价值1100美元的外卖食品，以在返回欧洲的私人飞机上享用。一名目击者称，布吕尼特别要求她的披萨饼必须有脆壳和软奶酪，为此厨师不得不到30条街外的另一家餐厅去挑选食材。



扫一扫，分享“高大上”的外卖趣闻

世界风

沙特：偷看对象手机违法

喜欢在对象洗澡的时候偷看他或她的手机？沙特阿拉伯政府在今年4月宣布，偷看配偶手机是一种刑事犯罪行为，违法者不仅要支付高达50万里亚尔（约合人民币84万元）的巨额罚款，还可能遭遇长达一年的监禁。

该国正在进行大刀阔斧的反网络犯罪改革。作为新版反网络犯罪法的一部分，该声明称，这条法律旨在保护公民免于勒索、贪污和诽谤，以及“保护个人和道德并保护隐私”。

沙特30岁以下的人群占总人口的近70%，是全球手机应用和社交媒体使用频率最高的地区之一。但与此同时，大部分地区仍严格遵循着伊斯兰教义中传统的行为模式，在法庭中，传统价值观也往往占据上风。

一些评论认为，虽然新法对于男女均适用，但会加剧婚姻中女性的弱势。沙特法律要求离婚案中寻求赡养费的女性拿出男方的施虐或出轨实据，而这些证据往往藏匿在手机中，将这个渠道列为非法将会大大提升取证难度。

2 五一节前当劳模，奥地利总理变身“外卖小哥”

据新华社消息，2017年4月19日，奥地利总理克恩的一段送披萨外卖的视频“火”了一把，在社交媒体“脸书”上发布仅3小时就吸引了15万的点击量。

在这段3分多钟的视频中，克恩身穿红色的披萨外卖工作服，在晚间走进维也纳的6户居民家，给他们送披萨。克恩在视频中说：“我就是到你们家里看看，这肯定很有趣。”“嗨，你有没有什么点子给我？”在另一个片段中，克恩说：“你好，我想让你们大吃一惊。移民和外国人是你们这儿的一个话题吗？”

这段宣传视频由奥地利社民党总部策划。社民党总部说，在“五一”国际劳动节到来前，社民党希望通过这一宣传片争取更多中产阶级人士的支持。



收到总理送来的外卖，女士们高兴得合不拢嘴。

3 奥巴马点外卖，插队埋单吃“闷亏”

美国前总统奥巴马曾在2014年7月前往得克萨斯州奥斯汀为民主党筹款。其间，他来到当地的“富兰克林烧烤店”，为自己和随行人员点外卖。

按照英国《每日邮报》的说法，这家烧烤店在美国知名度非常高，通常要在柜台前排队2到3个小时才能买到。但奥巴马显然不希望饥肠辘辘地等数小时，礼貌性地和几名顾客握手后，他直接走向队伍前头。“这是一个长队，感觉确实糟糕，但是我准备插队。”奥巴马一边点菜、一边致歉，并提出为最前排的顾客布鲁斯·菲恩斯特德埋单。

见有总统埋单，菲恩斯特德就不客气啦！他点了嫩牛胸肉、牛肋骨、香肠以及火鸡肉，账单总额102.5美元。《纽约邮报》评论，这些肉食几乎可以喂饱“一小支部队”。

奥巴马有点惊讶，略显尴尬地问道：“请稍等一下，你们打算让几个人吃？我只是开个玩笑。”

不过，奥巴马没有食言，他从兜里掏出零钱准备付账。只是，加上给随从购买的外卖烧烤在内，奥巴马需付约300美元，现金不够。“囊中羞涩”的他接着问随从，自己的信用卡是否能用，得到肯定回答后，这才刷卡结账走人。

烧烤店老板阿伦·富兰克林说，这家店开张以来从未发生过插队现象。不过，他还是觉得奥巴马是个“不错的人”。

经历“插队之困”的同时，奥巴马还因车队造成当地大堵车而遭到居民抱怨。



4 总理府点外卖，被当骗子没人接单

年轻、有名、有颜、有钱……众所周知，新西兰新任美女总理杰辛达·阿德恩是符合这些形容词的；而她的男朋友盖·福德同样是媒体的“宠儿”——作为钓鱼节目主持人，盖·福德不仅自己是娱乐圈名人，前女友还是著名女星。但自从遇到杰辛达·阿德恩之后，他不仅从此再无绯闻，还全力支持女友竞选，甘做“后勤先生”……后来，他便获得“第一男友”的头衔。

在那之后，盖·福德曾经希望自己能够像奥巴马夫人那样出现在媒体前，但是现在他觉得自己更像口误百出的菲利普亲王。“我的工作就是支持她，确保她每天好好吃饭，并好好睡觉，在她牙齿上有口红印的时候提醒她”。

自从成了“第一男友”，盖·福德的生活发生了不少变化，而他也公开了一些奇怪的小事：比如“杰辛达把惠灵顿公寓的所有鞋子打包到六个箱子里带到总理府去，结果只填满了大宅里面备用卧室的一角”；“杰辛达打电话叫外卖到总理府，结果对方根本没送，以为是诈骗电话”……